



Bürrü

A Zala Megyei Vadászkamara és a Zala Megyei Vadászszövetség lapja

A tartalomból:

- Sorsfordító évek a vadászok életében 2. oldal
- Trófeaszemle és a Vadászai Kultúra ünnepe 4. oldal
- A Vadászati Múzeum szerepe az oktatásban 5. oldal
- A Vadászati Hatóság beszámolója 6-7. oldal
- A vaddisznó-gazdálkodásról 9. oldal
- Megkondult az új harang 10-11. oldal
- Új lőtér Sohollárban 12. oldal
- Három napra ismét erdővé változott a belváros 13. oldal
- Jubileum és Szarvasbögő Európa-bajnokság 14-15. oldal
- Régmúlt vadászpillanatok 16. oldal
- Vad és vadászat 17. oldal
- Hogyan kell dekupázsolni? 18. oldal





Ragyogó napsütéses reggelre virradtunk augusztus 27-én, a zalai vadászati évadnyitó napján. A délelőtt az ünnepi programmal, a délután a felhőtlen szórakozással telt.

A 26. Zalai Vadászati Évadnyitón Rosta Gyula, a Zalaerdő Zrt. vezérigazgatója köszöntötte a megjelenteket a Hét Vezér Emlékhelynél. Beszédében kiemelte: a Sohollári-völgy – amellet, hogy a zalai vadászok, vadgazdálkodók kiemelt szabadterei centruma – turisztikai, iskolai, kulturális, sőt, családi rendezvények helyszínékként is kiváló választási lehetőség.

A milicentenárium emlékére állított kopjafáknál Rosta Gyula vezérigazgató, Pálinkás Róbert, a Zala Megyei Vadászszövetség elnöke, valamint dr. Nádor László, az Országos Magyar Vadászkamara Zala Megyei Területi Szervezetének elnöke helyezték el koszorút. Idén a Vadászok Életfájára Mosonyi Alajos (1943–2016; Nagylengyeli Olajbányász Vadásztársaság) és Szabó Imre



Dr. Márfi Gyula veszprémi érsek

(1940–2016; fővadász, Zalavölgyi Vadásztársaság, Ligetfalva) neve került fel.

Az ünnepség a megszokott módon a Hubertus misével folytatódott, melyet ezúttal is dr. Márfi Gyula veszprémi érsek celebrált. A mise keretei között áldotta meg azt a haranglábat, melynek 56 kilogramm súlyú harangját, „A zalai vadászokért” felirattal, Gombos Miklós őrbottyáni harangöntő mester készítette a Zalaerdő Zrt. megrendelésére, a Hubertus-vadászkaporna felszentelésének 15 évfordulója alkalmából.

A szentmisét követően adták át a vadászati kitüntéseket. Nimród vadászérmét kapott Dieter Nagl (OMVK Zala Megyei Területi Szervezete), Halász Béla (Zalamenti Vadászklub), Kálovics Boldizsár (Hubertus Vadásztár-

Megkondult az új harang

Vadászati Évadnyitó Sohollárban



Ünnepélyes vadászavatás

saság), Keczei Zoltán (Dr. Nagy Endre Vadásztársaság), Kovács Tamás (Zalaerdő Zrt. Lenti Erdészete), Zsidi Sándor (Zrínyi Miklós Vadásztársaság). A Hubertus kereszt arany fokozatát Földesi József (Válickavölgye Vadásztársaság), az ezüst fokozatát pedig Bernáth Zsolt (Dr. Nagy Endre Vadásztársaság) és ifj. Takács Ernő (Dr. Nagy Endre Vadásztársaság) vehették át. Elismerésben részesültek a Zala megyei hivatásos vadászverseny helyezettei: Göncz Róbert, Molnár Tibor, Nagy Gábor és Rékasi Csaba.

A nemrég vizsgát tett 54 ifjú vadászjelöltet prof. dr. Faragó Sándor, a soproni Nyugat-magyarországi Egyetem rektora

vadászá avatta, dr. Nádor László és Pálinkás Róbert vadásszá fogadta.

Az ünnepség utolsó momentumaként Rosta Gyula vezérigazgató, Gróf András, a Lenti Erdészeti igazgatója és Vigh László or-

A Zalaerdő Zrt. sátrában a Zala Megyei Vadászkamara és a Vadászszövetség szervezésében meghirdetett „A természet hangjai” című gyermekrajz-pályázat kiállítását és eredményhirdetését, nézhették meg az érdeklődők.



Nagykanizsai Fúvószenekar

szágyűlési képviselő felavatták a Sohollári-völgy új löterét, mely korongvadászat, skeet és trap lövészetre is alkalmas, s amelyhez csatlakozik egy 100 méteres golyóslőter is.

Délután kisebbek-nagyobbak egyaránt találtak maguknak elfoglaltságot a rengeteg program között. Volt egyebek mellett vadászkutya-bemutató, íjászat, lövészet és gyermekprogramok.

A színpadon egymást követték a kulturális bemutatók, a sort a megyeszékhelyi Zabszalma kezdte, őket a Nagykanizsai Fúvóseggyüttes, majd a SZKES Dance Táncsoport követte. Később délután a szintén nagykanizsai Orff Utóeggyüttes és a zalaegerszegi Phantom zenekar szórakoztatta a közönséget.

Írta és fotózta:
Steyer Edina



Rosta Gyula, a Zalaerdő Zrt. vezérigazgatója

Három napra ismét erdővé változott a belváros

A gasztrotémát is erősítő új névvel jelent meg a megyeszékhely őszi nagyszabású rendezvénye, a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – ZALAI TERÍTÉK 2016-ban. A fesztivál idén meghívást kapott a szombathelyi Savaria Karneválra, így a zalai vad(gasztronómia) már Vasban is bemutatkozott – még a vadászati idény kezdete előtt. Lásuk, hogy zajlott a szeptemberi rendezvény!

A fesztivál hetében a zalaegerszegi éttermek már az erdő nyújtotta alapanyagokra hangolták étlapjukat: hat vendéglátóhely készült vadgasztronómiai fogásokkal, köztük olyan különlegességgel, mint a szarvasburger, vagy a szarvasgerinc.

A programok sorát ezúttal is az Országos Magyar Vadászkamara Zala Megyei Területi Szervezetével közösen életre hívott vadászati konferencia nyitotta, ahol az érdeklődők megismerkedhettek a keszthelyi Vadászati Múzeum oktatásban betöltött szerepével, az Európában egyedülként Pantheon-díjjal kitüntetett világvadász, Hidvégi Béla vadászkalandjaival, és Orosz György vadfotós jóvoltából megtudhattuk azt is, miként lehet „objektívvá vadászni”, valamint Miklós Beatrix betekintést engedett a vadgasztronómia kulisztáitkaiba.

A hagyományos megnyitón a vadászok, erdészek, méz- és borlovagrendek mellett a Vadászkamara Kúrtegyüttes is részt vett, akik zeneszóval köszöntötték a rendezvényt, majd új elemként vadászati témájú divatbemutatót láthattunk a nagyszínpadon.

Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – ZALAI TERÍTÉK 2016.



Felvonulás a Kossuth utcán

A rendezvényt ezúttal is több elem színesítette: a kisebbeknek játszótérként, a nagyobbaknak pihenőhelyként szolgáló vadászlesek, az erdő mozzanatait megörökítő térinstalláció, a Zalaerdő Zrt. kiállítása és gyermekprogramjai az erdő élővilágáról.

A tavaly először megrendezett vadfőző verseny népszerűségét mutatja, hogy idén megnövelt alapterületen 69 csapat készítette az ételeket, melynek bevétele ismét jótékony célt szolgált: a Zala Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat Zalaegerszegi Gyermekotthonát támogatták. A győztes Nimród Vadásztársaság csapat képviselője, Molnár István az eredményhirdetés után úgy nyilatkozott, hogy „idén Zalaegerszegen és a vadászati évadnyitón Sohollárban is – ő bizonyult

a legjobb szakácsnak, így jövőre a versenyben már nem, de a jótékonyági főzésben részt vesznek, hiszen a csúcson kell abbahagyni.”

Míg a felnőttek a bogrács körül tüsténkedtek, addig a kisebbek a Zalaegerszegi Nimród Vadásztársaság és az Öveges-iskola gyermekprogramjain vehettek részt.

A főzés végeztével a vadász hűségés társa, a vadászkutya kapta a főszerepet: a Kossuth utcát vették birtokba az ebek, akikhez a Bogács Állatmenhely kutyái csatlakoztak felhívva a figyelmet arra, hogy a vadászat nem feltétlenül magányos tevékenység. Labrador, agár, terrier és vizsla is részt vett a vadászkutya felvonuláson.

A fesztivál nem csak a közönség, hanem egy független zsűri tetszését is elnyerte: a hazai gazdasági élet egyik legrangosabb elismerését, Magyar Termék Nagydíjat nyert a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – ZALAI TERÍTÉK 2016-ban.

Köves Eszter



Főzőverseny



A Nimród Vadászbolt divatbemutatója



A 47. Honvédszászlóalj Hagyományörző Egyesület